IXTOPIA B° TA=ZHZ FENIKOY AYKEIOY
1° GEMA
l.o.
() Na tomoBetrioete ta aKOAOUBA LOTOPLKA YEYOVOTA OTN OCWOTH XPOVOAOYLKN OELpQ,
apxilovtag amo to apXaldTEPO Kal KATAANYOVTAG OTO TILo POodATO:
0. ATOOTOAN LEPATIOOTOAWV ot Mopafia, Uotepa and MPOGKANGCH TOU NYEUOVA TNG XWPOC
B. Zuvodog Deppdapac-DAwpevtiag
y. kataktnon tng Nikatag amnod tov Opyav
6. ekblwén Tou Mwaped amod tn Mékka kal kataduyn otn Mebdiva
€. Z" Owkoupevikn ZUvodog ou katadikaoe Tnv elkovopayia
(novabdeg 5)
(1) Na xapaktnploete TIC akKOAOUBEC TPOTACELS WG TIPOG TNV 0pBATNTA ToUuC, YpadovTag Tn
AEEN «owoTo» 1 «AdBog» SimAa otov aplBuo mou aviloTolXel otnv KABe mpotaon.
1. To loAap €xet ToAAG davela oTolxeio Lovo amod tn Xplotiavikn Bpnokeia.
2. OLBuZavtivol avTLUETWTTLOAV apXIKA OTPATIWTLKA Tov KdpoAo tov Méya (KapAoudyvo).
3. Kupla attia tou Zyiopatog twv duo EkkAnowwv (1054) Atav n Stekdiknon, €k HEPOUC TNG
Pwpung, Tng mpwtokaBedplag oTov XpLOTLAVIKO KOGLO.
4. H 16€a tng Tétaptng Ztavpodopiag avike otov dpthodofo nama OupPfavo B'.
5. O Bulavtivog autokpatopag MavounA B’ MaAatoAdyog (1391-1425) éywve SeKTOC pe
MEYAAEG TIWEG oTn AUon, omou taidee mpog avalntnon Bonbelag.
(novadeg 5)
Movadeg 10
1.B. Na e€nynoete To MePLEXOUEVO TWV AKOAOUBWV LOTOPLKWV OpwV: BaotAikoi, AlopwTiouoC
n Awwvag twv Qutwv.

Movadeg 8 +7 = 15



